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Вступ. За даними 2021 року Всесвітньої організації охорони здоров'я 

(ВООЗ) Україна посідала перше місце серед європейських країн за смерт-

ністю від серцево-судинних захворювань (ССЗ), що становить 49,82% [1]. 

Основною причиною смертності від ССЗ в Україні є ішемічна хвороба серця 

(ІХС) [2]. Доведено, що під впливом соціально-економічних та стресових фа-

кторів захворюваність та смертність від ІХС зростає [3]. Отже, гіпотетично 

захворюваність і смертність від ІХС під час війни в Україні зростає, що пот-

ребує відповідної уваги [4].  

На Глобальному рівні відбувається переорієнтація фармацевтичних по-

слуг із фармацевтичного забезпечення (ФЗ) на надання ФД з розширенням 

Ролей і функцій GPP, які забезпечують економічну стійкість не тільки аптеч-

них закладів, а й національних систем охорони здоров'я (ОЗ) [5]. 

На державному рівні в нову редакцію Закону України «Про лікарські 

засоби» (ЛЗ) [6], який вступає в дію після закінчення воєнного стану, введено 

поняття «фармацевтичної допомоги» [7]. На галузевому рівні затверджено 

протоколи надання фармацевтичної допомоги пацієнтам із ССЗ, які передба-

чають ФЗ населення ЛЗ та не враховують усього комплексу заходів при на-

данні ФД, передбачених законодавством. 

Таким чином, актуальними є вивчення розробка та впровадження ком-

плексу заходів із надання фармацевтичної допомоги пацієнтам із ІХС на пер-

винному рівні медичної допомоги (МД). 

Мета. Метою дослідження є обґрунтування функціонального напов-

нення Ролей GPP при наданні фармацевтичної допомоги пацієнтам з ІХС на 

первинному рівні МД. 

Матеріали та методи. Матеріалами дослідження стали міжнародні 

стратегії, нормативно-правові документи вітчизняного та зарубіжного зако-

нодавства, клінічні рекомендації ESC/AHA, американські протоколи надання 

ФД. Використано методи компаративного аналізу, синтезу, моделювання, 

дедукції, індукції, узагальнення. 

Результати. За результатами дослідження встановлено, що на Глоба-

льному рівні відбувається розширення та функціональне наповнення Ролей 

GPP в процесі надання ФД за рахунок інтеграції фармацевтів в первинну ме-

дико-санітарну допомогу в якості членів мультидисциплінарних команд із 

подальшою міждисциплінарною взаємодією. Визначено, що дані заходи ма-
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ють економічний вплив на стійкість національних систем ОЗ. Виокремлено 

освітню та інформаційну функції фармацевтів у наповненні Ролей GPP. Ак-

центовано увагу на командній роботі у відповідності із кращими світовими 

практиками. Запропоновано модель надання ФД пацієнтам із ІХС на первин-

ному рівні МД. Запропоновано розширення протоколів фармацевтів з ураху-

ванням функціонального наповнення Ролей GPP. 

Висновки. Розроблено та обґрунтовано модель надання ФД пацієнтам 

із ІХС на первинному рівні МД на засадах оцінки медичних технологій. Об-

грунтовано функціональні складові Ролей GPP з урахуванням зменшення кі-

лькості вторинних серцево-судинних подій, інвалідізації населення та зни-

ження навантеження на національну систему ОЗ. 
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